

Gemeente Nieuwkoop  
T.a.v. gemeenteraad  
Postbus 1  
2460 AA TER AAR



15.21145

## beantwoording schriftelijke vragen

onderwerp	deelname Groencompetitie 2016
Vragen gesteld door	VVD
Datum vragen	28 september 2015
portefeuillehouder	G. Elkhuizen
opgesteld door	Beheer Openbare Ruimte / Sjoerd Dijkstra
Datum beantwoording	20 oktober 2015

### Inleiding

Wij hebben besloten in 2016 deel te nemen aan de Nationale Groencompetitie die wordt georganiseerd door Entente Florale. De fractie van de VVD stelt ons hierover een aantal schriftelijke vragen. De VVD geeft te kennen bezwaren te hebben tegen de door ons gevolgde procedure, waarmee wordt voorgesteld een bedrag van € 100.000 beschikbaar te stellen voor de groencompetitie.

### Vraag 1:

Kan de raad een voorstel m.b.t. de deelname Groencompetitie 2016 tegemoet zien? Zo ja, gebeurt dit voor de behandeling van de begroting 2016? Zo niet, wat zijn de argumenten om dit niet te doen?

### Antwoord 1:

Het gaat hier om een nieuwe activiteit, waarvoor geld wordt opgenomen in de begroting. De begroting 2016 is een beleidsrijk document. Nieuw beleid wordt binnen deze begroting zoveel als mogelijk afgewogen. Derhalve zijn wij niet van plan u hiervoor een apart raadsvoorstel voor te leggen. Dat is ook niet gebruikelijk. In gevallen waar het gaat om het bestemmen van vrijvallende middelen, bijvoorbeeld een positief saldo bij de jaarrekening, doen wij dit wel.

### Vraag 2:

Wat zijn de gevolgen als de raad besluit geen € 100.000,00 c.q. middelen beschikbaar te stellen in verband met de deelname?

**Antwoord 2:**

Wij gaan er vooralsnog van uit dat u ons voorstel positief beoordeeld en met ons van mening bent dat deelname aan de groencompetitie een uitstekende mogelijkheid biedt om Nieuwkoop als groene gemeente te presenteren.

Wanneer de raad evenwel besluit de door ons voorgelegde begroting 2016 te amenderen, waarmee geen budget beschikbaar komt voor deelname aan de groencompetitie, zijn wij genoodzaakt ons terug te trekken.

**Vraag 3:**

Bent u het met de VVD eens, dat gezien de strekking en de gevolgen van uw besluit ("Het is dus onontkoombaar...", aldus uw brief) de gemeenteraad geen ander besluit kan nemen dan in te stemmen met het beschikbaar stellen van middelen?

**Antwoord 3:**

Uw raad kan wel degelijk een ander besluit nemen. U hebt daarin als raad een eigen afweging te maken en hebt daarin alle vrijheid. Zoals wij naar aanleiding van uw vorige vraag al hebben aangegeven trekken wij ons terug wanneer u niet instemt.

**Vraag 4:**

Waarom bent u niet vóór uw besluit het gesprek met de gemeenteraad over de deelname aangegaan?

**Antwoord 4:**

Over de deelname waren wij genoodzaakt snel een besluit te nemen om nog tijdig te kunnen inschrijven. Omdat de kosten die gemoeid zijn met de deelname ten laste komen van de begroting 2016, stellen wij voor een incidenteel bedrag op te nemen in de begroting 2016. Wij hebben er wel voor gekozen u hierover schriftelijk te informeren.

**Vraag 5:**

Welke handelwijze hanteert u in de toekomst richting gemeenteraad als het gaat om voorstellen met financiële gevolgen van € 100.000,-- of meer?

**Antwoord 5:**

Zoals uit antwoord 1 is af te leiden, zullen wij bij het bestemmen van middelen uit reserves en bij het bestemmen van vrijvallende middelen u een raadsvoorstel voorleggen. Voor budgetten die worden opgenomen in de begroting doen wij dat niet.



mr. G.G.G. Sloopers  
secretaris



F. Buijserd  
burgemeester